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Distribu®nf funkce F a G Jjsou absoiutn® spojité€,

Jinak neznédmé.,

Alternativa kladného U&inku drogy na snifsr{ tlakup mé

pak tvar

Ky : G(t) €F(t) provd. t, ale G£F ; 'F a @
jsou sbsclutn spojité.

Flat{-1i takov4d alternativa, Fekneme, Ze i:dhodné velidi-

na Y s distribulpi funkef G Je stochastisky vétsi,

neZ ndhodnéd velidina X s distribuéni funke? .

F a G Jjsou absolutn&® spojité, jinak neznémé; iiZinek
drogy na krevni tlak je konstantni.

Alternativa:

K, ¢+ G(t) = F(t-A) pro vi. t,42 0,

F absolutn& spojitd,se pak nazyvéd alternativou po-

sunuti v poloze.

F Jje distribu®ni funkce H{/ﬂvl, dg), G Jje distri-
buéni funkce H{{u-z, ag},ﬂll, 55 913 Oy Jsou neznémé,
gy 3 Oy o To znamend, Ze rozdéleni krevnihe tlaku jsoun
v obou pfipadech normélni a Ze poddni drogy mé&ni nejen
primér, ale i rozptyl rozdéleni krevnfho tlaku.

H Jje pak hypotézou revnosti primérd 2 normélnich roz-
d&leni pFi nestejnych neznémych rozptylech (problém tes-
tu H Jje tzv. Behrens-Fisheriv problém).

FNH{IU-»]_, 02}; GNI‘I{/WE, chJ, kﬂe,wl, > & O Jsou

neznémé = testujeme H :fﬁl =f*é proti X, :fbé)r“i
(optimdélnim fedenim problému je jednostiranny dvouvybiro-

v¥ t-test).

Co bylec Fedeno k pFikladu 1,plati s urditymi cbmEnami
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